Programowanie strukturalne - Kolokwium 1 - Zestaw 47

Kazde zadanie powinno by¢ w oddzielnym pliku. Rozwigzanie umies$é na swoim indywidualnym
repozytorium na Githubie (pojedyncze pliki) lub prze$lij jako archiwum zip poprzez wiadomosé
prywatng na MS Teams.

1. W folderze Debugd? znajduje sie projekt z kodem w jezyku C. W pliku main.c w niektérych linijkach sa
komentarze. Twoim zadaniem jest wpisanie wartosci odpowiednich zmiennych po wykonaniu konkretnej
linii kodu.

Punktacja: 1 pkt za kazdg poprawng linijke, tgcznie 8 pkt.

2. Napisz funkcje, ktdrej argumentem jest liczba calkowita n (moze by¢ réznych znakéw). Funkcja zwraca
1 jesli n jest szedcianem innej liczby catkowitej oraz zwraca 0 w przeciwnym wypadku. Stwérz przypadek
testowy dla funkcji. W zadaniu nie korzystaj z funkeji bibliotecznych poza instrukcjami wejécia/wyjscia.

Punktacja: 9 pkt.

3. Napisz funkcje foo, ktéra ma dwa argumenty. Pierwszym argumentem jest staly wskazZnik wsk1 na
zmienng typu float, drugim argumentem wskaznik wsk2 na stala wartos¢ typu float. Funkcja foo
ma zwroci¢ sume wartoéci wskazywanych przez argumenty funkcji. Stwérz dwa przypadki testowe.

Punktacja: 10 pkt.

4. Napisz funkcje rekurencyjna, ktora dla otrzymanej w argumentach pary nieujemnych liczb catkowitych
n i m zwraca warto$¢ f(n,m) gdzie funkcja f jest zdefiniowana w nastepujacy sposéb:

f(0,m) =2m
f(n,m) = f(m,n) -1
fn,m)=fm—-1,n)+ fln,m—1)+m+ndlan>m>0
Stwoérz dwa przypadki testowe.
Punktacja: 11 pkt.

5. Napisz funkcje, ktéra otrzymuje trzy argumenty: dodatnia liczbe catkowita n oraz dwie n-elementowe
tablice tabl, tab2 o elementach typu float. Funkcja ma zwrodcié 1 jesli Srednie arytmetyczne elementow
na obu tablicach z osobna sa sobie réwne oraz ma zwréci¢ 0 w przeciwnym wypadku. Przyjmij, ze dwie
liczby typu float sa sobie réwne, jesli wartosé bezwzgledna ich réznicy jest mniejsza niz 0.01. Stworz
dwa przypadki testowe dla funkcji.

Punktacja: 12 pkt o ile rozwigzanie korzysta tylko ze wskaznikow. 6 pkt za rozwigzanie mieszane lub tylko w
notacji tablicowej.



